
Madame, Monsieur, 

Dimanche dernier, vous m’avez portée en tête du scrutin, avec plus de 38% des suffrages. Je vous remercie 
de votre confiance.

Mais c’est dimanche prochain que nous devons gagner face au Rassemblement National.
Pendant 2 ans à l’Assemblée nationale, j’ai vu et combattu leur programme fait de racisme, de violence et de 
mensonges. 

Voter pour le RN n’améliorera en rien notre quotidien, ni pour les classes moyennes, ni pour les plus fragiles 
d’entre nous. Ils détruiront encore davantage de services publics, feront encore davantage de cadeaux aux ultra-
riches, et libéreront un torrent de haine et de violence contre les étrangers, les binationaux, les femmes. 

Le candidat de Macron, en faisant le choix de se maintenir, fait le jeu de l’extrême-droite et tourne le dos au 
front républicain. Je le regrette et appelle ses électeurs, au-delà de nos désaccords, à prendre leurs responsabilités. 

Pendant 2 ans, j’ai porté chaque jour le programme pour lequel j’ai été élue : pour la retraite à 60 ans, pour 
l’augmentation du pouvoir d’achat, contre toute forme de discrimination ou d’injustice. 

Dans le contexte particulier de cette élection, je sais que tous ne partagent pas mes idées. Mais je sais que nous 
sommes très majoritairement animés par un même idéal : celui d’une France accueillante, riche de sa diversité, 
attachée à la démocratie et aux libertés. 
C’est cette France là que le RN peut détruire à jamais. Ne les laissons pas faire. Quand la République est menacée, 
il faut savoir revenir à l’essentiel. 
Le dimanche 7 juillet, faites le choix de la justice, du progrès social et de la paix.
Faites le choix de l’égalité, de la liberté, de la fraternité.
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NOS MESURES POUR TOUT CHANGER

MARIANNE MAXIMI, UNE DÉPUTÉE ACTIVE ET SÉRIEUSE

BARDELLA ET MACRON : AU SERVICE DES PLUS RICHES, 
TOUJOURS CONTRE LE PEUPLE

•	 Bloquer les prix des biens de première nécessité, alimentation, énergie et carburants.
•	 Abroger la réforme des retraites de Macron et revenir à la retraite à 60 ans 
•	 Augmenter le SMIC à 1600 € net, hausse de 10% du point d’indice des fonctionnaires, indexation des salaires 

et des pensions sur l’inflation 
•	 Reconstruire l’hôpital public et en finir avec les déserts médicaux en organisant l’installation des nouveaux 

médecins.
•	 Réduire les effectifs par classe et rendre l’école publique gratuite : cantine, fournitures, manuels, activités 

périscolaires, transport scolaire. Abroger Parcoursup. 
•	 Appliquer la Règle Verte et instaurer un moratoire sur les méga bassines 
•	 Tout faire pour qu’une paix juste et durable revienne en Ukraine et en Palestine 

BARDELLA MACRON
Depuis 2022, chaque fois que le RN et la macronie peuvent voter des lois  
en faveur du peuple, les partis de Bardella et Macron votent toujours contre

La hausse des salaires, des pensions et des minimas sociaux

Le blocage des prix et la baisse des loyers

L’installation de médecins dans les déserts médicaux

La taxation sur les super-profits

Depuis 2 ans, à l’Assemblée nationale et à vos côtés 
en circonscription, j’ai été une élue présente pour 
vous défendre. Membre de la commission des finances, 
j’ai soutenu nos collectivités face à l’inflation et au 
désengagement de l’Etat. J’ai fait des droits des enfants 
une priorité de mon travail parlementaire. J’ai été engagée 
pour les droits des travailleurs, la défense des services 
publics ou encore pour protéger notre bien commun qu’est 
l’eau. Je continuerai d’être une élue de terrain qui porte 
votre voix.

15804 amendements
40 questions au gouvernement 
124 propositions de loi

Des chiffres ?

un seul bulletin !
Dimanche, de 8h à 18h
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